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 תרגיל-1
 

 ואחת הזוויות, כפי שמופיע בשרטוט. היתר נתון אורך . ABCמשולש ב
 :מצאו את

 אורך הנצבים של המשולש. 

  גודל זוויתB 

 .היקף המשולש 

 שטח המשולש 
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 תרגיל-2
 

 ס"מ. 8ואחד הניצבים ס"מ,  15אורך היתר ,  ABC  במשולש
 מצאו: 

 .את אורך הניצב השני 

 .את זוויות המשולש 

 .היקף המשולש 

 .שטח המשולש 
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 תרגיל-3
 

  ס"מ. 23אורך אחד הניצבים  הוא ישר זווית ושווה שוקיים.  ABC  משולש
 מצאו: 

 .את זוויות המשולש 

  היתר.את אורך 

 .היקף המשולש 

 .שטח המשולש 
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     תרגיל-4
 

 רטוטמופיע בשות כפי נתונים אורך היתר ואחת הזוויות החד  ABC  משולש
 מצאו: 

  השנייה.  ההזווית החדאת 

  אורך הניצביםאת. 

 .היקף המשולש 

 .שטח המשולש 
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 5-תרגיל
 

   B=65. זווית AB=12 ס"מ ניצב  ABC  משולשב
 מצאו: 

  השנייה. ה הזווית החדאת 

  אורך הניצב השניאת. 

 את אורך היתר. 

  היקף המשולש ושטחו.את 
 
 

 
 

                        

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

 


